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  دقیقه   90   وقت آزمون:   

    ساعت برگزاری:      نام و نام خانوادگی:                

 آموزشگاه:  

 اول دوره متوسطه 

     تاریخ امتحان:  

 5:تعداد صفحه   19تعداد سوال:   هشتم پایه تحصیلی: 

 صحیح یا غلط بودن عبارتها را مشخص کنید.      1

 غ           ص                                                     الف( حاصل جمع دو بردار قرینه ، برابر صفر است .      

 غ          ب( اگر سه زاویه از مثلثی با سه زاویه از مثلث دیگر برابر باشد ، آن دو مثلث هم نهشت اند.     ص     

 غ      ص                                                                                  بیشتر است .      5/ 5از  34ج( جذر  

 غ            ص                                                است .        °180د( در هر دایره زاویه محاطی مقابل قطر  

1 

2   

 

 جاهای خالی را پر کنید.  

 ...... عمود باشد ، بر دیگری هم عمود است..........الف( اگر خطی بر یکی از دو خط .........

 .. یک پاره خط تا دو سر آن پاره خط به یک اندازه است................ب( فاصله هر نقطه روی .................

 .................. ..............برابر است با ............   35ج( ثلث  

 .............. نام دارد. .......د( وتری که از مرکز دایره می گذرد .............

1 

3   

 

 گزینه صحیح را علامت بزنید. 

     الف( در شکل مقابل بردار برآیند کدام است؟

     𝑎⃗                   𝑏⃗⃗ 𝑐 𝑜⃗     

 

 چند درجه است. Fمثلث مقابل با دوران بر هم منطبق می شوند اندازه ی زاویه  وب( د 

 نمی توان بدست آورد.                        45                  40                50

 

 

 

                چه عددی می توان گذاشت .                 ج( به جای 
24×2

25 = 210 
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 د( اگر فاصله مرکز دایره تا یک خط کمتر از شعاع دایره باشد ، خط و دایره چند نقطه مشترک دارند. 

 بی شمار                 دو                          یک                    هیچ           

 

 چند درجه می باشد؟ Fدرجه است . زاویه    E   ،30و( در شکل زیر اندازه ی زاویه 

60                           15                         30                      40                    
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 را به پاسخ مناسب آنها در ستون مقابل ) یک مورد اضافی است ( وصل کنید.   Cو   Bو    Aعبارتهای 

A  –           .3                عددی که طبیعی است ولی صحیح و گویا نیست + 

B  –                            .عددی که طبیعی نیست ولی صحیح و گویا است
2

3
 

C –  .عددی که صحیح و طبیعی نیست ولی گویا است.                         چنین عددی وجود ندارد 

                                                                                           27-   
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 حاصل عبارت زیر را بیابید.   5
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 الف( کدام جفت از اعداد زیر نسبت به هم اول می باشند.  

 } 35و  50و  49و  42} 

 اول است یا مرکب ؟ چرا؟   157ب( عدد 
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علی آقا برای کاشی کاری کف حمام خانه خود می خواهد از کاشی هایی به شکل مثلث متساوی الاضلاع استفاده کند.   7

با محاسبات خود به او کمک کنید که آیا فقط با استفاده از این نوع کاشی ها می تواند کار خود را تمام کند یا اینکه  

 باید از کاشی دیگری نیز استفاده کند؟  
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 را پیدا کنید.   Xبا توجه به شکل ، مقدار  8

 (𝑑1‖𝑑2) 
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 الف( عبارت جبری زیر را ساده کنید.   9

3𝑥2𝑦(3𝑥 − 2𝑦) 

 

 ب( عبارت جبری زیر را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.  

25𝑚𝑛2 + 15𝑚2𝑛 

 

 ج( معادله مقابل را حل کنید.  
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𝑎⃗اگر     10 = 𝑖 − 2𝑗   و𝑏⃗⃗ = −𝑖 + 2𝑗   باشند ، مختصات بردار𝑥⃗ = 2𝑎⃗⃗⃗⃗⃗ − 𝑏⃗⃗   .75/0 را بدست آورید 

متر است . او می خواهد برای رفتن به پشت بام خانه اش یک نردبان    12آقا محمد نجار است . ارتفاع خانه ی ایشان   11

 متر باشد ، طول نردبانی که او قرار است بسازد باید چند متر باشد؟   9چوبی بسازد. اگر فاصله ی پای نردبان تا دیوار 
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 است . دلیل هم نهشتی دو مثلث را بیان کنید.    𝑂̂نیم ساز زاویه   𝑂𝑁̅مرکز دایره و    Oالف( در شکل زیر نقطه  
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 قائم الزاویه است ؟ چرا؟   ABCب( با توجه به اندازه های روی شکل ، آیا مثلث  
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 حاصل عبارتها را به صورت توان دار بدست آورید.   13

  37 + 37 + 37 =                          

 

94 × 123 × 44 × 33 =                     
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 بنویسید.   40√و   7√الف( سه عدد طبیعی بین   14

 

 ب( حاصل عبارتها را بدست آورید.  

√36 + 64 =     

   

√81 × 49 = 
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است .  16دارد ولی بقیه نمره های او بیشتر از   12است . او یک نمره  17میانگین چهار نمره ریاضی مریم در ترم اول  15

ایشان را حساب نکند. اگر معلم درخواست مریم را قبول کند حساب کنید   12مریم از معلم ریاضی می خواهد که نمره  

 میانگین نمره های ریاضی مریم چه تغییری می کند.  

1 

 جدول زیر را کامل کنید. 16

 دسته ها  فراوانی  مرکز دسته  فراوانی  xمرکز دسته 

70   0 ≤ 𝑥 < 10 

  8 10 ≤ 𝑥 ≤ 20 
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 25/0 و تاس عدد اول بیاید چقدر است؟  "رو   "یک تاس و یک سکه را باهم پرتاب می کنیم. احتمال اینکه سکه  17

احتمال قبول شدن دانش آموزان یک آموزشگاه در درس ریاضی   18
8

12
دانش آموز    180می باشد . اگر این آموزشگاه    

 داشته باشد که همگی در امتحان ریاضی شرکت کرده باشند ، احتمالا چند نفر نمره قبولی نمی گیرند؟  

75/0 

 مرکز دایره است(   oبا توجه به شکل های زیر ، مقادیر خواسته شده را بنویسید. ) در هر شکل  19

 

 

 𝐴̂ =                              𝑂̂ =                           𝐴𝐶 =            

 

 

 

 

 

 

 𝐴̂ =            
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 موفق و پیروز باشید. نام و نام خانوادگی دبیر:                                                                               

 

 

 نمره با حروف:                           نمره با عدد:       

 

 

A 

160° 

B 

O 

50° 

C 

A 
B 

O 

50° 

Naderi
Draft


